

# 正誤表

よくわかる  
Microsoft® Excel® 2010 応用

FPT1004

## 正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。  
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

## 【改版時期】

奥付日付	版数
2010年08月02日	第1版
2012年02月23日	第2版

## 【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 85	6 グラフ要素の書式設定 3行目 「当社売上高」のデータ系列の…	「アクセス数」のデータ系列の…	第2版
P151	統合元Bの表の合計のデータ 「250」  統合先の表の合計のデータ 「772」	「270」  「792」	第2版
P 71	第2章 練習問題 ⑥ 赤枠内 エラーメッセージ: 片道10,000円を超える場合…	エラーメッセージ: 10,000円以上の場合…	第0版
別冊P 2	第2章 練習問題 ⑥ ⑫…に「片道10,000円を超える場合…	⑫…に「10,000円以上の場合…	第0版

FOM出版